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Vetoakselin vaihtosarja
Groundsmaster® 3000 ‑‑‑sarjan ajoyksikkö
Mallinro: 163-1700SP

Asennusohjeet

Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Kuvaus Määrä Käyttökohde

Mitään osia ei tarvita – Koneen valmistelu.
Vetoakseli 1
Aluslaatta 2
Kuusiokolopultti (M8-1,25 × 30 mm) 6
Kuusiokolopultti (⅜ × 2¼ tuumaa) 2
Laippamutteri (⅜ tuumaa) 2

Sarjan asennus.

Koneen valmistelu
1. Pysäköi kone tasaiselle alustalle.
2. Kytke seisontajarru.
3. Laske leikkuuyksikkö.
4. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

Sarjan asennus
1. Irrota etulisälaitteen kiinnitykseen liitetty

voimanulosoton suojus (Kuva 1).
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Kuva 1

1. Olkatappi 3. Voimanulosoton suojus
2. Välikappale

2. Irrota pultit ja mutterit voimanulosoton
akselista (Kuva 4) ja liu’uta haarukkapää
pois etulisälaitteen akselista. Poista
kiinnitystarvikkeet käytöstä.
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3. Irrota kuusi pulttia, jotka kiinnittävät vetoakselin
kytkimeen (Kuva 2). Poista kiinnitystarvikkeet
käytöstä.
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Kuva 2

1. Pultti 2. Voimanulosoton akseli

4. Irrota vetoakseli koneesta.
5. Asenna uusi vetoakseli kytkimeen kuudella

kuusiokolopultilla (M8-1,25 × 30 mm) kuvan
mukaisesti (Kuva 2).

Huomaa: Pultinreiän suunta kytkimen laippaan
nähden ei ole tärkeä.

6. Kiristä kuusi kuusiokolopulttia ristiin momenttiin
23–29 N·m.

Tärkeää: Jos irrotat voimanulosoton
vetoakselin teleskooppipään kytkinpäästä,
varmista, että nuolet on kohdistettu
teleskooppipäätä asennettaessa (Kuva 3).

Tärkeää: Jos vetoakselin nuolet eivät ole
kohdistettuina, voimansiirtojärjestelmässä
voi ilmetä voimakasta epätasapainoa.
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Kuva 3
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7. Liu’uta voimanulosoton akselin haarukkapää
etulisälaitteen akselille ja kiinnitä akselit yhteen
kahdella vastakkaisiin suuntiin asennetulla
kuusiokolopultilla (⅜ × 2¼ tuumaa), aluslaatoilla
ja laippamuttereilla (⅜ tuumaa) ja kiristä
vuorotellen (Kuva 4).
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Kuva 4

1. Voimanulosoton akseli 4. Kuusiokolopultti
(⅜ × 2¼ tuumaa)

2. Pultit ja mutterit 5. Aluslaatta
3. Etulisälaitteen akseli 6. Laippamutterit (⅜ tuumaa)

8. Kiristä mutterit momenttiin 61 N·m.
9. Asenna voimanulosoton suojus etulisälaitteen

kiinnitykseen (Kuva 1).
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